

Полярная правда

г. Мурманск

31 МАЯ 1977

ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ

В минувшую субботу в Мурманск прибыл коллектив Государственного ордена Трудового Красного Знамени Центрального театра кукол, руководимого народным артистом СССР С. В. Образцовым. Сам Сергей Владимирович Образцов прибудет несколько позже.

В воскресенье спектаклем «Необыкновенный концерт» коллектив открыл гастролы в Североморске. Спектакль прошел с большим успехом. Вчера состоялся спектакль «И-го-го».

Гастролы в Североморске продлятся по 5 июня. Затем театр начнет свои выступления в Мурманске.